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Shrnutí nejdůležitějších událostí 

 V pondělí se bude konat mezinárodní zasedání ministrů zahraničních věcí zemí Východního 
partnerství, kde se bude hovořit o obnovení politického dialogu mezi EU a jejími východními 
partnery, o plnění závazků přijatých v rámci partnerství včetně priorit označovaných jako „20 cílů 
pro rok 2020“. 

 V pondělí bude zasedat Rada pro zahraniční věci, kde se bude projednávat mimo jiné strategie EU 
pro propojení Evropy a Asie či evropská a mezinárodní reakce na migrační krizi. 

 V úterý bude v rámci Rady EU zasedat Rada pro obecné záležitosti k článku 50, kde se bude 
projednávat otázka Brexitu. 

 Ve středu bude Evropská rada jednat o pokroku ve vyjednávání brexitu a ve čtvrtek budou lídři 
zemí EU projednávat otázky migrace a vnitřní bezpečnosti, prohloubení hospodářské a měnové 
unie (HMU), zahraničně politické otázky či přehled o pokroku při provádění dřívějších závěrů 
Evropské rady. 

 Ve čtvrtek a pátek se v Bruselu uskuteční 12. summit setkání Asie-Evropa, které se bude 
zaměřovat na posílení dialogu a spolupráce v oblasti obchodu a investic, konektivitu, udržitelný 
rozvoj a klima, a bezpečnostní výzvy jako je kybernetická bezpečnost. 

 V pátek se uskuteční summit EU-Korejská republika, v rámci něhož proběhne zhodnocení 
dvoustranných vztahů včetně provádění dohody o volném obchodu a bude se řešit otázka, jak 
zintenzivnit spolupráci v oblasti změny klimatu a výzkumu a vývoje, a o dalších globálních 
otázkách. 

 

Pondělí 15. října 
 

 V rámci Rady EU se koná:  
 Zasedání ministrů zahraničních věcí zemí Východního partnerství (program: obnovení 

politického dialogu mezi EU a jejími východními partnery; plnění závazků přijatých v rámci 
partnerství, včetně priorit označovaných jako „20 cílů pro rok 2020“; 10. výročí vzniku 
Východního partnerství); 

 Rada pro zahraniční věci (program: výsledky 73. zasedání Valného shromáždění OSN; 
výsledky poradního referenda v Bývalé jugoslávské republice Makedonii; strategii EU pro 
propojení Evropy a Asie; vnější aspekty migrace; příprava nadcházející konference o Libyi; 
nejnovější vývoj ve Středoafrické republice; evropská i mezinárodní reakce na migrační 
krizi; situace venezuelských uprchlíků); 

 Rada pro zemědělství a rybolov (program: mezinárodní dohody o rybolovu; budoucnost SZP 
po roce 2020); 

 Pracovní skupina pro technickou harmonizaci. 
 

 V Evropském parlamentu proběhne: 
 Zasedání Výboru pro dopravu a cestovní ruch: 

 ROZPRAVY: Řízení bezpečnosti silniční infrastruktury;  Stanovená lhůta provádění 
zvláštních pravidel týkajících se maximální délky kabin vykazující zlepšené 
aerodynamické vlastnosti, vyšší energetickou účinnost a úroveň bezpečnosti; 
Prezentace zprávy Evropského účetního dvora (EÚD) č. 19/2018, která se týká 
vysokorychlostního železničního systému, zpravodajem panem Hericsem; Společná 
ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, 
Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu a o finančních pravidlech 
těchto subjektů a Azylového a migračního fondu, Fondu pro vnitřní bezpečnost a 
nástroje pro správu hranic a víza; Prezentace Komise o výzvě k předkládání návrhů v 
rámci Nástroje pro propojení Evropy. 
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 Zasedání Výboru pro regionální rozvoj:  
 HLASOVÁNÍ: Zřízení programu pro životní prostředí a oblast klimatu (program 

LIFE);  
 ROZPRAVY: Mechanismus řešení právních a správních překážek v přeshraničním 

kontextu; Evropský fond pro regionální rozvoj a Fond soudržnosti. 
 

 Zasedání Výboru pro zemědělství a rozvoj venkova: 
 Seminář na téma „Společná zemědělská politika po roce 2020: hodnocení 

legislativních návrhů EK“. 

 

Úterý 16. října 
 

 V rámci Rady EU zasedá: 
 Trojstranná sociální vrcholná schůzka (program: posilování konkurenceschopnosti, 

vytváření udržitelných pracovních míst a sociální spravedlnost v EU, Potenciál digitální 
revoluce pro trhy práce a ekonomiku, Provádění evropského pilíře sociálních práv, víceletý 
finanční rámec: směřování výdajů EU); 

 Rada pro obecné záležitosti (článek 50): (program: aktuální informace o stavu jednání se 
Spojeným královstvím o brexitu; dohoda o vystoupení; politické prohlášení o budoucích 
vztazích; otázka, jak zabránit vzniku tvrdé hranice mezi Irskem a Severním Irskem); 

 Rada pro obecné záležitosti (program: právní stát v Polsku; zahájení řízení podle čl. 7 odst. 
1 SEU v případě Maďarska; balíček týkající se VFR); 

 Pracovní skupina pro konkurenceschopnost a růst – průmysl; 
 Pracovní skupina pro telekomunikace a informační společnost. 

 
 V rámci Evropského hospodářského a sociálního výboru proběhne: 

 ECO / 469 - Provádění konečného systému DPH; 
 PSG - Umělá inteligence II. 

 
 V rámci Senátu parlamentu České republiky proběhne: 

 Schůze Výboru pro záležitosti EU (program: Informace o výsledcích neformálního zasedání 
hlav států a předsedů vlád, které se konalo ve dnech 19. – 20. září 2018 v Salcburku; 
Informace vlády ČR o pozicích vlády a programu jednání Evropské rady, které se koná dne 
18. října 2018; Návrh nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se zavádí program 
Práva a hodnoty; Návrh nařízení Evropského parlamentu a Rady o financování, řízení a 
sledování společné zemědělské politiky a zrušení nařízení (EU) č. 1306/2013; Návrh 
nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se stanoví pravidla podpory pro strategické 
plány, jež mají být vypracovány členskými státy v rámci společné zemědělské politiky 
(strategické plány SZP) a financovány Evropským zemědělským záručním fondem (EZZF) a 
Evropským zemědělským fondem pro rozvoj venkova (EZFRV), a zrušuje nařízení 
Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1305/2013 a nařízení Evropského parlamentu a 
Rady (EU) č. 1307/2013; Návrh nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se mění 
nařízení (EU) č. 1308/2013, kterým se stanoví společná organizace trhů se zemědělskými 
produkty, (EU) č. 1151/2012 o režimech jakosti zemědělských produktů a potravin, (EU) č. 
251/2014 o definici, popisu, obchodní úpravě, označování a ochraně zeměpisných označení 
aromatizovaných vinných výrobků, (EU) č. 228/2013, kterým se stanoví zvláštní opatření v 
oblasti zemědělství ve prospěch nejvzdálenějších regionů Unie, a (EU) č. 229/2013, kterým 
se stanoví zvláštní opatření v oblasti zemědělství ve prospěch menších ostrovů v Egejském 
moři; Návrh nařízení Evropského parlamentu a Rady o zřízení programu pro životní 
prostředí a oblast klimatu (LIFE) a o zrušení nařízení (EU) č. 1293/2013; Návrh nařízení 
Evropského parlamentu a Rady, kterým se zavádí kosmický program Unie a Agentura 
Evropské unie pro kosmický program a zrušují nařízení (EU) č. 912/2010, (EU) č. 
1285/2013, (EU) č. 377/2014 a rozhodnutí 541/2014/EU; Návrh nařízení Evropského 
parlamentu a Rady, kterým se zavádí program „Erasmus“: program Unie pro vzdělávání, 
odbornou přípravu, mládež a sport a zrušuje nařízení (EU) č. 1288/2013; Návrh nařízení 
Evropského parlamentu a Rady o zřízení evropské funkce investiční stabilizace; Návrh 
nařízení Evropského parlamentu a Rady o Evropském sociálním fondu plus (ESF+); Návrh 
nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se zřizuje Evropský obranný fond; Návrh 
nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se zřizuje nástroj předvstupní pomoci 
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(NPP III); Návrh nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se zřizuje nástroj pro 
sousedství a rozvojovou a mezinárodní spolupráci). 
 

Středa 17. října 
 

 V rámci Rady EU proběhne:  
 COREPER I. 

 
 V rámci Evropské rady zasedne: 

 Evropská rada (článek 50) (program: stav jednání se Spojeným královstvím). 
 

 Evropská komise bude projednávat a schvalovat následující body: 
 Příprava Evropské rady; 
 Závěr a podpis dohody o volném obchodu a dohody o ochraně investic s Vietnamem. 

 
 V rámci Evropského hospodářského a sociálního výboru proběhne: 

 Plenární zasedání (program: OC / 588 Vzdělávací balíček; SOC / 589 Nová strategie 
Evropské unie pro mládež (sdělení); SOC / 590 Nová evropská agenda pro kulturu 
(komunikace); SOC / 597 Evropský sociální fond +; SOC / 601 Fond vnitřní bezpečnosti; 
SOC / 602 Erasmus; SOC / 603 Evropský solidární sbor (2018); CCMI / 158 Výzvy a 
průmyslové změny v leteckém a kosmickém odvětví EU (stanovisko z vlastní iniciativy); 
REX / 515 (kategorie C) rozhodnutí o přidružení zámoří; SOC / 606 (kategorie C) Rámec 
pro interoperabilitu mezi informačními systémy EU (změna); SOC / 593 Posílení ochrany 
informátorů na úrovni EU; SOC / 598 Rozpočet Unie a právní stát; SOC / 599 Nový fond 
spravedlnosti, práv a hodnot; SOC / 600 Fond pro azyl a migraci (AMF) a Integrovaný fond 
pro správu hranic; SOC / 600 Fond pro azyl a migraci (AMF) a Integrovaný fond pro správu 
hranic; TEN / 683 Úprava TEN-T ve světle návrhu Brexit; CCMI / 161 Strategický vývoj v 
průmyslové politice do roku 2030 s cílem posílit konkurenceschopnost a rozmanitost 
průmyslové základny v Evropě a zaměřit se na dlouhodobou výkonnost v rámci globálních 
hodnotových řetězců; Balíček INT / 841 o evropském právu obchodních společností; INT / 
858 Horizont Evropa; Program jednotného trhu INT / 859; INT / 860; Celní program; INT / 
861 Evropský vesmírný program; INT / 867 Důkaz a doručování písemností; Program INT / 
869 proti podvodům; INT / 870 Návrh nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se 
jako součást integrovaného fondu pro správu hranic zavádí nástroj finanční podpory 
zařízení pro kontrolu cel; ECO / 456 Udržitelné finance (komunikace); ECO / 456 Udržitelné 
finance (komunikace); ECO / 462 nařízení o Evropském fondu pro regionální rozvoj 2021-
2027; ECO / 466 Povinnosti správních institucí a investorů týkající se udržitelnosti; ECO / 
467 Udržitelné financování: taxonomie a měřítka; ECO / 468 Přezkum spotřebních daní EU; 
ECO / 470 Fiscalis 2021-2027; ECO / 471 cenné papíry kryté vládními dluhopisy EU 
(SBBS); Program podpory reforem ECO / 472; ECO / 473 Evropská investiční stabilizační 
funkce; ECO / 474 InvestEU; ECO / 475 Hospodářská politika eurozóny 2018 (další 
stanovisko); ECO / 480 (kategorie C) Zdroje pro hospodářskou, sociální a územní 
soudržnost a oprava nařízení (EU) č. 1303/2013, pokud jde o zdroje pro cíl investic pro růst 
a zaměstnanost; NAT / 735 Evropský pakt pro finance a klima (stanovisko z vlastní 
iniciativy); NAT / 742 plasty pro jedno použití; NAT / 742 plasty pro jedno použití; NAT / 742 
plasty pro jedno použití; NAT / 750 Posílit reakci EU v oblasti civilní ochrany - rescEU; NAT / 
750 Posílit reakci EU v oblasti civilní ochrany - rescEU; TEN / 665 Dostupnost a opětovné 
využívání veřejných a veřejně financovaných údajů; TEN / 665 Dostupnost a opětovné 
využívání veřejných a veřejně financovaných údajů; TEN / 666 Udržitelná mobilita pro 
Evropu; TEN / 667 Řízení bezpečnosti silniční infrastruktury; TEN / 668 Prostředí 
evropského námořního prostředí pro jednotlivá okna + informace o elektronické nákladní 
dopravě; TEN / 669 Provádění projektů TEN-T; TEN / 670 - TEN / 675 Normy CO2 pro 
nákladní automobily + Hmotnosti a rozměry silničních vozidel; TEN / 673 Připojená a 
automatizovaná mobilita; TEN / 674 Označování pneumatik; Program TEN / 677 Digitální 
Evropa; TEN / 685 Přerušení sezónních změn času). 

 

Čtvrtek 18. října 
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 V rámci Rady EU zasedne:  

 Euro Summit (program: jednání o prohloubení Hospodářské a měnové unie (HMU)); 
 Setkání Asie–Evropa (ASEM) (program: posílení dialogu a spolupráce v oblasti obchodu a 

investic, konektivity, udržitelného rozvoje a klima a bezpečnostních výzev jako je 
kybernetická bezpečnost). 
 

 V rámci Evropské rady proběhne: 
 Zasedání Evropské rady (program: migrace a vnitřní bezpečnost; zpráva o pokroku; závěry 

o vnitřní bezpečnosti; prohloubení hospodářské a měnové unie (HMU); zahraničně politické 
otázky; přehled o pokroku při provádění dřívějších závěrů Evropské rady). 
 

 V rámci Evropského hospodářského a sociálního výboru proběhne: 
 Plenární zasedání (program: OC / 588 Vzdělávací balíček; SOC / 589 Nová strategie 

Evropské unie pro mládež (sdělení); SOC / 590 Nová evropská agenda pro kulturu 
(komunikace); SOC / 597 Evropský sociální fond +; SOC / 601 Fond vnitřní bezpečnosti; 
SOC / 602 Erasmus; SOC / 603 Evropský solidární sbor (2018); CCMI / 158 Výzvy a 
průmyslové změny v leteckém a kosmickém odvětví EU (stanovisko z vlastní iniciativy); 
REX / 515 (kategorie C) rozhodnutí o přidružení zámoří; SOC / 606 (kategorie C) Rámec 
pro interoperabilitu mezi informačními systémy EU (změna); SOC / 593 Posílení ochrany 
informátorů na úrovni EU; SOC / 598 Rozpočet Unie a právní stát; SOC / 599 Nový fond 
spravedlnosti, práv a hodnot; SOC / 600 Fond pro azyl a migraci (AMF) a Integrovaný fond 
pro správu hranic; SOC / 600 Fond pro azyl a migraci (AMF) a Integrovaný fond pro správu 
hranic; TEN / 683 Úprava TEN-T ve světle návrhu Brexit; CCMI / 161 Strategický vývoj v 
průmyslové politice do roku 2030 s cílem posílit konkurenceschopnost a rozmanitost 
průmyslové základny v Evropě a zaměřit se na dlouhodobou výkonnost v rámci globálních 
hodnotových řetězců; Balíček INT / 841 o evropském právu obchodních společností; INT / 
858 Horizont Evropa; Program jednotného trhu INT / 859; INT / 860 Celní program; INT / 
861 Evropský vesmírný program; INT / 867 Důkaz a doručování písemností; Program INT / 
869 proti podvodům; INT / 870 Návrh nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se 
jako součást integrovaného fondu pro správu hranic zavádí nástroj finanční podpory 
zařízení pro kontrolu cel; ECO / 456 Udržitelné finance (komunikace); ECO / 456 Udržitelné 
finance (komunikace); ECO / 462 nařízení o Evropském fondu pro regionální rozvoj 2021-
2027; ECO / 466 Povinnosti správních institucí a investorů týkající se udržitelnosti; ECO / 
467 Udržitelné financování: taxonomie a měřítka; ECO / 468 Přezkum spotřebních daní EU; 
ECO / 470 Fiscalis 2021-2027; ECO / 471 cenné papíry kryté vládními dluhopisy EU 
(SBBS); Program podpory reforem ECO / 472; ECO / 473 Evropská investiční stabilizační 
funkce; ECO / 474 InvestEU; ECO / 475 Hospodářská politika eurozóny 2018 (další 
stanovisko); ECO / 480 (kategorie C) Zdroje pro hospodářskou, sociální a územní 
soudržnost a oprava nařízení (EU) č. 1303/2013, pokud jde o zdroje pro cíl investic pro růst 
a zaměstnanost; NAT / 735 Evropský pakt pro finance a klima (stanovisko z vlastní 
iniciativy); NAT / 742 plasty pro jedno použití; NAT / 742 plasty pro jedno použití; NAT / 742 
plasty pro jedno použití; NAT / 750 Posílit reakci EU v oblasti civilní ochrany - rescEU; NAT / 
750 Posílit reakci EU v oblasti civilní ochrany - rescEU; TEN / 665 Dostupnost a opětovné 
využívání veřejných a veřejně financovaných údajů; TEN / 665 Dostupnost a opětovné 
využívání veřejných a veřejně financovaných údajů; TEN / 666 Udržitelná mobilita pro 
Evropu; TEN / 667 Řízení bezpečnosti silniční infrastruktury; TEN / 668 Prostředí 
evropského námořního prostředí pro jednotlivá okna + informace o elektronické nákladní 
dopravě; TEN / 669 Provádění projektů TEN-T; TEN / 670 - TEN / 675 Normy CO2 pro 
nákladní automobily + Hmotnosti a rozměry silničních vozidel; TEN / 673 Připojená a 
automatizovaná mobilita; TEN / 674 Označování pneumatik; Program TEN / 677 Digitální 
Evropa; TEN / 685 Přerušení sezónních změn času). 
 

Pátek 19. října 
 

 V rámci Rady EU proběhne: 
 Setkání Asie–Evropa (ASEM) (program: posílení dialogu a spolupráce v oblasti obchodu a 

investic, konektivity, udržitelného rozvoje a klima a bezpečnostních výzev jako je 
kybernetická bezpečnost); 
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 Summit EU – Korejská republika (program: zhodnocení dvoustranných vztahů včetně 
provádění dohody o volném obchodu mezi EU a Jižní Koreou; denuklearizace Korejského 
poloostrova; otázka jak zintenzivnit spolupráci EU a Jižní Koreje v oblasti změny klimatu a 
výzkumu a vývoje, a o dalších globálních otázkách; odhodlání boje proti protekcionismu; 
ochrana údajů a boj proti nezákonnému rybolovu; letecká dohoda; dohoda s Íránem o 
jaderném programu (JCPOA) a konfliktu na východě Ukrajiny; spolupráce v oblasti 
bezpečnosti a obrany; boj proti změně klimatu; spolupráce ve výzkumu a inovacích; 
provádění Agendy pro udržitelný rozvoj 2030). 

 
 V rámci Evropského hospodářského a sociálního výboru proběhne: 

 TEN PSG o digitální agendě. 
 

Sobota 20. října 
 

Neděle 21. října 
 

Probíhající veřejné konzultace:  
Veřejné konzultace 

do 19. 10. Veřejná konzultace ohledně hodnocení směrnice o čištění městských odpadních vod 

do 29. 10. 
Veřejná konzultace týkající se řešení otázek na pomezí právních předpisů týkajících se 

chemických látek, výrobků a odpadů 

do 02. 11. Veřejná konzultace pro účely hodnocení nařízení EU o prekursorech drog 

do 10. 12. 
Veřejná konzultace týkající se hodnocení nařízení o kodexu chování pro používání 

počítačových rezervačních systémů 

do 21. 12. Veřejná konzultace o hodnocení směrnice o pobřežních vodách 

do 04. 03. Veřejná konzultace k fitness kontrole rámcové směrnice o vodě a směrnice o povodních 

do 10. 12. 
Veřejná konzultace týkající se hodnocení nařízení o kodexu chování pro používání 

počítačových rezervačních systémů 

do 12. 12.  Veřejné konzultace k hodnocení směrnice o bezpečnosti hraček 

do 13. 12. 
Veřejná konzultace týkající se hodnocení rozhodnutí č. 573/2014/EU o posílení spolupráce 

mezi veřejnými službami zaměstnanosti (VSZ) 

do 20. 12. Konzultace o hodnocení nařízení o blokové výjimce pro konsorcium 

do 21. 12.  Veřejná konzultace o hodnocení směrnice o pobřežních vodách 

do 16. 01. Veřejná konzultace o prostředí jednotného okna EU pro celní orgány 

 

Zprávu pro Vás připravilo CEBRE – Česká podnikatelská reprezentace při EU dne 12. 10. 2018. 
Kontakt: brussels@cebre.cz. 

 
 
 

https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-evaluation-urban-waste-water-treatment-directive_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-addressing-interface-between-chemical-product-and-waste-legislation_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-addressing-interface-between-chemical-product-and-waste-legislation_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-evaluation-eu-drug-precursors-regulations_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/2018-crs-code-conduct_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/2018-crs-code-conduct_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-on-the-evaluation-of-the-offshore-safety-directive_cs
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2017-5128184_en
https://ec.europa.eu/info/consultations/2018-crs-code-conduct_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/2018-crs-code-conduct_cs
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2018-3667279_en
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-enhanced-cooperation-between-public-employment-services-1_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-enhanced-cooperation-between-public-employment-services-1_cs
http://www.acceptance.ec.europa.eu/competition/consultations/2018_consortia/index_en.html
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-on-the-evaluation-of-the-offshore-safety-directive_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/initiative-eu-single-window-environment-customs_cs
mailto:brussels@cebre.cz

